

# 区委常委会召开会议

本报讯 (记者 朱梦琪) 昨天上午, 区委常委会召开会议, 学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神, 讨论研究相关重点工作。市委常委、区委书记乔俊杰主持会议。

会议传达学习习近平总书记在中共中央政治局会议上、在国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上、在庆祝中华人民共

和国成立 75 周年招待会和接见探月工程嫦娥六号任务参研参试人员代表时的重要讲话精神。会议强调, 全区上下要深入学习贯彻中共中央政治局会议精神, 切实把思想和行动统一到党中央对当前经济形势的重大判断和部署要求上来, 坚定信心、加压奋进, 持续巩固和增强经济回升向好态势。

要增强做好经济工作的责任感、紧迫感, 认真落实上级出台的财政、金融、土地、房地产、投资、消费、民生等各项政策措施, 研究我区稳定经济增长措施, 加快补齐短板弱项, 全力以赴抓好四季度经济工作, 确保高质量完成年度目标任务。要兜牢民生底线, 统筹抓好就业、安全生产、保供稳价、粮食安全、

社会稳定等重点工作, 用心用情惠民生、增福祉, 为中国式现代化武进新实践提供坚强保障。全区广大党员干部要坚定信心、鼓足干劲, 勇于担当、敢于创新, 以钉钉子精神抓好各项工作落实。

要充分认识到新中国成立 75 年来经济社会发展取得的历史性成就, 广泛学习宣传功勋模

范的光辉事迹、非凡贡献, 激发广大人民群众的爱国热情和奋斗精神, 进一步全面深化改革, 奋力书写好中国式现代化武进答卷。要弘扬探月精神, 主动融入服务航天强国建设, 抢抓低空经济发展机遇, 壮大产业链群, 夯实项目支撑, 塑造发展新动能新优势。

会议还研究了其他事项。

## 新疆伊犁州政协来我区参观考察

本报讯 (记者 吴梦婷) 10月12日, 新疆伊犁州政协党组书记、主席赛尔建·乌合拜带领考察团来我区考察, 先后前往理想汽车常州智能制造基地、万帮数字能源股份有限公司参观交流。市、区政协领导戴源、周效华、郑政平、夷建良陪同考察。

在理想汽车常州智能制造基地, 考察团详细了解了企业发展进程及与我市战略合作开展情况等。理想汽车是常州新能源汽车产业的代表, 已成长为江苏新能源汽车产量第一的车企。区别于传统汽车生产车间的嘈杂和

人员繁多, 基地以“超级大脑”赋能产线, 点焊、自冲铆接、喷涂等多项工艺自动化率达到100%。考察组认为, 武进区实体经济发达, 智能制造闻名, 同时积极抢抓风口, 新能源产业发展迅猛, 发展经验值得学习。真诚希望两地进一步加强交流对接, 谋划开展更多务实合作。

万帮数字能源股份有限公司是一家以充电设施为基础业务的数字能源企业, 掌握智能控制、物联网、大功率定制等核心研发技术, 打造用户充电全生命周期智慧管理平台, 现已发展为我国

主流的民营电动汽车充电运营商。考察组边走边看, 全面了解企业零碳场景微电网构建、充换电基础设施网络等情况。考察组表示, 在“双碳”战略机遇下, 万帮新能源连接能源与交通, 基于充电网、智能微网、移动能源网三张网纵深布局的做法, 能带来可观经济效益、社会效益和环保效益, 值得学习借鉴。伊犁与武进在产业发展方面合作空间巨大, 希望双方以此次考察学习为契机, 深化两地交流合作, 密切往来、共谋发展, 推动实现互利共赢。

## 苏州丝波敦项目签约落地西太湖

本报讯 (记者 朱梦琪) 创新领先一步, 产业领先一路。10月12日, 苏州丝波敦生物科技有限公司项目正式签约落地常州西太湖科技产业园, 后期将在西太湖实现科技产业化, 一期量产预计实现年产300万支(片)丝心蛋白系列医疗器械产品, 加速武进“颜值经济”发展。

副市长蒋鹏举, 区委副书记、区长恽淇丞, 区领导徐俊、王斐见证签约仪式。

苏州丝波敦是一家集研发、生产、生物合成为一体的生物技术创新公司, 以高纯

度丝心蛋白“丝波因”复合分子技术、“丝微因”微分子技术为核心, 建立了从丝心蛋白超纯度原料到功效护肤、医美、医疗用品研发生产的全产业链体系。目前公司主要产品为丝心蛋白可注射填充微粒、丝心蛋白凝胶、丝心蛋白敷料、胶原锤射射频仪设备等医疗器械产品, 且持有发明专利, 打造了丝心蛋白基础材料科学的全球领先研发平台。此外, 公司拥有全球首创的脱胶提纯技术, 获得业内首张原材料报送码, 后期将进一步助力武进合成生物

创新协同、产业共融之路。

作为常州合成生物三大板块之一, 武进近年来深耕“两湖”创新区, 厚植新质生产力, 加速推进政、产、学、研、用、金、服等全链条融合, 因地制宜谋划布局了一批先导培育区, 落地了一批技术含量高、带动能力强的优质项目, 形成产业集聚“一个园”、创新协同“一张网”的武进生态。

签约仪式前, 蒋鹏举还与苏州丝波敦董事长兼总经理黄政杰围绕创新科技与产业发展进行了座谈交流。

## 我区开展2024年第五个“学习日”活动

本报讯 (记者 蒋雯黄鑫) 10月11日是今年第五个“学习日”, 主题为“深入贯彻党的二十届三中全会精神 进一步全面深化改革、奋力书写好中国式现代化武进答卷”。10月11日—12日, 我区组织开展主题突出、特色鲜明、形式多样的、内容丰富的学习活动。

10月11日, 区文联以领导干部领学的形式, 深入学习贯彻省委十四届七次全会和市委十三届九次全

会精神。下阶段, 区文联将认真学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平文化思想, 围绕中心、服务大局, 重点开展好“聚力‘两湖’创新区 文艺装点新农村”主题活动, 实施好“文艺人才培养计划”, 进一步加大文艺人才培养力度, 提升文艺精品创作能力, 为推进中国式现代化武进新实践贡献文艺界力量。

10月12日, 区档案馆以干部领学的方式, 组织了

习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立 75 周年招待会上的讲话、省委十四届七次全会、市委十三届九次全会精神等内容。下一步, 区档案馆将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 聚焦档案工作存史资政育人的根本任务, 持续推进档案治理体系、档案资源体系、档案利用体系和档案安全体系建设, 为进一步全面深化改革、奋力书写好中国式现代化武进答卷贡献档案力量。

## 区委理论学习中心组举行学习会

本报讯 (记者 朱梦琪) 昨天上午, 区委理论学习中心组举行学习会, 学习贯彻党的二十届三中全会精神, 深入学习习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想, 学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想和关于宗教工作的重要论述, 全面落实上级重要文件、重要会议要求, 研究部署我区贯彻落实工作。

市委常委、区委书记乔俊杰主持会议并讲话, 区委副书记、区长恽淇丞, 区人大常委会主任石伟东, 区政协主席郑政平, 区委副书记吴震宇等区四套班子领导参加学习。

乔俊杰强调, 全区上下要认真学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想、关于加强和改进民族工作的重要思想和关于宗教工作的重要论述, 深刻领悟“两个确立”的决定性意义, 自觉做到“两个维护”, 始终坚持中国特色社会主义政治发展道路, 发展全过程人民民主, 推动人民代表大会制度与时俱进、完善发展。要充分发挥人大在密切同

人民群众联系中的带头作用, 健全联系代表的制度机制, 建好用好基层立法联系点、代表联络站, 支持和保障人大代表依法履职。此外, 全区各级党委要进一步加强党对人大工作的全面领导, 健全对“一府一委两院”监督制度, 确保行政机关、监察机关、审判机关、检察机关依法行使权力, 推动全过程人民民主在武进落地生根、开花结果。

要认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想, 落实中央和省委、市委民族工作会议精神, 围绕全区中心工作, 把铸牢中华民族共同体意识作为新时代党的民族工作的主线, 进一步强化交流、相互协作, 开展好民族聚居地方发展、对口援疆等工作, 推进民族事务治理体系和治理能力现代化, 巩固发展民族团结的良好局面。要充分凝聚民族工作合力, 各单位党委(党组)要担起主体责任, 全区党员干部特别是领导干部、民族工作条线干部, 要强化使命感责任感, 坚定不移推进民族团结进步事业“走在前、做示范”。

## 区人大常委会召开关于中心城区停车管理工作调研建议督办会

本报讯 (记者 史莲寅) 10月12日, 区人大常委会召开关于中心城区停车管理工作调研建议督办会, 了解自8月15日“关于武进中心城区停车管理工作的调研建议”交办以来相关工作的进展情况, 促进停车管理精细化水平不断提高, 为群众创造更加便捷、有序、智能的停车环境。区人大常委会领导石伟东、孙金才参加会议。

会上, 区城管局汇报了中心城区停车管理工作推进总体情况, 区发改局、教育局等其他责任部门做了补充汇报。

近年来, “增加公共停车位”每年都被列入民生实事项目序列。今年, 区人大常委会将停车管理相关的代表建议列入常委会领导重点督办建议, 开展现场督办调研和民生实事项目督查活动, 督促部

门采取有效举措、推动难题化解。

今年以来, 中心城区新增停车位1542个, 完成全年目标任务的102.8%, 新增车位共享机关企事业单位5家; “帮吾停”在淹城商业街、武进中医医院等15个高流量停车场加装ETC缴费设备, 无感支付比例达到40%; 学校集中区域路段组织错峰上下学, 学校周边停车压力逐步缓解。

针对下一阶段工作, 区人大常委会主任石伟东指出, 各相关部门要立足为民便民, 强化问题导向, 聚焦重点场所, 盘活停车管理资源, 因地制宜综合施策推进, 积极探索长效管理机制, 努力构建有序、便捷、安全的停车环境。区人大要依法履职, 以支持式监督、推动式监督、问题式监督, 将该项建议督办成践行全过程人民民主的生动案例。